

اہل خانہ کی نجات

حضرت علیؓ بیان کرتے ہیں کہ حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-
جس نے قرآن کریم کی تلاوت کی اور اس کو حفظ کر لیا، پھر اس پر عمل کرتے ہوئے
اس (قرآن کریم) میں بیان شدہ حلال کو حلال اور حرام کو حرام سمجھا تو اللہ تعالیٰ اس کو
جنت میں داخل کرے گا اور اس کو (روز قیامت) اس کے گھر کے ایسے دس افراد کے لئے
شفاعت کا حق دیا جائے گا جن کے بارے میں جہنم میں ڈالے جانے کا فیصلہ ہو چکا ہوگا۔
(ترمذی، کتاب فضائل القرآن، باب ماجاء فی فضل قارئ القرآن حدیث نمبر 2830)

FR-10

1913ء سے جاری شدہ

روزنامہ

الفضل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

جمہرات 30 اگست 2012ء 11 شوال 1433 ہجری 30 ظہور 1391 ہجری 62 جلد 97 نمبر 201

کامیابی

مکرم محمد اقبال عابد صاحب پرنسپل
مدرسۃ الظفر وقف جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں۔
عزیزہ عائشہ جاوید صاحبہ نے Convent
of Jesus and Mary
Lahore سے او (O) لیول کا امتحان دس
A سٹارز کے ساتھ پاس کیا ہے اور کمرس کے
مضمون میں ورلڈ میں اول رہی ہیں۔ عزیزہ مکرم ایم
ابن جاوید صاحب مرحوم اور مکرمہ مبارکہ
جاوید صاحبہ سابقہ صدر لجنہ ضلع بہاولپور کی پوتی،
مکرم میر غلام احمد نسیم صاحب سابق پروفیسر
جامعہ احمدیہ ربوہ کی نواسی، مکرم انجینئر طارق
جاوید صاحب ڈائریکٹر IPTCL اور محترمہ ڈاکٹر
مہ جبین صاحبہ کنسلٹنٹ ریڈیالوجسٹ میوہسپتال
لاہور کی بیٹی اور مکرم شاہد جاوید صاحب (ابن
ابن پی) اور فرسٹ سیکرٹری حکومت پاکستان
مسقط کی بیٹی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی
درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے
اس کامیابی کو عزیزہ کیلئے آئندہ بے شمار کامیابیوں
کا پیش خیمہ اور خادمہ دین بنائے۔ آمین

اخلاق عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

پٹیالہ کے غیر احمدی تحصیلدار نشی عبدالواحد صاحب جو کثرت سے حضرت مرزا غلام مرتضیٰ صاحب کے پاس قادیان آیا کرتے تھے اور جنہیں
بچپن سے ہی حضور کو بار بار دیکھنے کا موقع ملا وہ شہادت دیتے ہیں کہ حضور چودہ پندرہ سال کی عمر میں ہی سارا دن قرآن شریف پڑھتے تھے اور حاشیہ
پر نوٹ لکھتے رہتے تھے۔ اور آپ کے والد مرزا غلام مرتضیٰ صاحب فرماتے ہیں کہ یہ کسی سے غرض نہیں رکھتا۔ سارا دن بیت الذکر میں رہتا ہے اور
قرآن شریف پڑھتا رہتا ہے۔“
(ریویو آف ریپبلیکن اردو قادیان جنوری 1942ء ص 4)

حضرت مرزا سلطان احمد صاحب کی ایک روایت سے پتہ چلتا ہے کہ حضور قرآن کریم کا کثرت سے مطالعہ کیا کرتے تھے۔ آپ فرماتے ہیں:-

”آپ کے پاس ایک قرآن مجید تھا۔ اس کو پڑھتے اور اس پر نشان کرتے رہتے تھے۔ وہ کہتے ہیں کہ میں بلا مبالغہ کہہ سکتا ہوں کہ شاید دس
ہزار بار اس کو پڑھا ہوگا۔“

آپ قرآن کریم کا مطالعہ صرف سطحی طور پر نہ فرماتے تھے بلکہ ایک ایک لفظ کی باریکیوں میں ڈوب کر قرآن کریم کا مطالعہ کیا کرتے اور اس
کے مطالعہ میں اس قدر انہماک تھا کہ آپ باقی کاموں کو اس کے بالمقابل بیچ سکتے تھے۔ مرزا اسماعیل بیگ صاحب کی ایک روایت یوں ملتی ہے۔ آپ
فرماتے ہیں:

”کبھی مرزا غلام مرتضیٰ صاحب مجھے بلاتے اور دریافت کرتے کہ ”سناتیرا مرزا کیا کرتا ہے؟“ میں کہتا ”قرآن دیکھتے ہیں۔“ اس پر وہ کہتے
”کبھی سانس بھی لیتا ہے۔“ پھر یہ پوچھتے ”رات کو سوتا بھی ہے؟ سارے تعلقات چھوڑ دیئے ہیں۔ میں اوروں سے کام لیتا ہوں۔“

(حیات احمد جلد اول نمبر سوم ص 91)

حضرت مولوی رحیم بخش صاحب رفیق حضرت مسیح موعود بیان کرتے ہیں:-

ایک مرتبہ میں قادیان میں آیا۔ حضور جس کمرے میں تشریف رکھتے تھے۔ خاکسار اس کمرے کے باہر سویا ہوا تھا۔ رات کو عاجز کی آنکھ کھلی تو
کیا سنتا ہوں کہ حضور چلا چلا کر قرآن شریف کی تلاوت فرما رہے ہیں۔ جیسے کوئی عاشق اپنے محبوب سے عشق کا اظہار کرتا ہے۔ حضور کے عشق کی
کیفیت عاجز کے بیان سے باہر ہے۔

حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی تحریر فرماتے ہیں:-

حضرت مسیح موعود کی تلاوت قرآنی کے واقعات عجیب و غریب ہیں اور ان کی متواتر شہادت ان لوگوں سے ملی ہے جنہوں نے بلا واسطہ آپ کو
تلاوت کرتے ہوئے سنا ہے۔ آپ کے کلام میں ایک درد، رقت اور محبت کی لہر ہوتی تھی، باوجودیکہ اس میں موسیقی کا رنگ نہ ہوتا تھا۔ مگر اس میں بے
انتہا جذب اور کیف آور لہر ہوتی تھی۔ آپ کے قرآن مجید پڑھنے کے کئی طریق تھے۔ بعض اوقات آپ قرآن مجید کو اس نیت سے پڑھتے تھے جبکہ
آپ کو کوئی مضمون لکھنا ہوتا تھا۔ اس کا رنگ بالکل الگ تھا۔ بعض اوقات قرآن مجید کی تلاوت اللہ تعالیٰ سے محبت و عشق کی کیفیت میں ایک ہنگامہ خیز
کیف پیدا کرنے کے لئے کرتے تھے اور یہ علی العموم آپ رات کو فرماتے تھے جبکہ دنیا سوئی ہوتی تھی۔ اس وقت آپ گنگنا کر قرآن مجید پڑھتے اور
آپ پر ایک وجد کی کیفیت طاری ہوتی تھی
(الحکم 21 جولائی 1934ء ص 4)

ماہر امراض جلد کی آمد

مکرم ڈاکٹر عبدالرفیق سمیع صاحب ماہر
امراض جلد مورخہ 2 ستمبر 2012ء کو فضل عمر
ہسپتال میں مریضوں کے معائنہ کیلئے تشریف
لائیں گے۔ ضرورت مند احباب و خواتین سے
درخواست ہے کہ وہ ڈاکٹر صاحب موصوف کی
خدمات سے استفادہ کیلئے ہسپتال تشریف لائیں
اور قبل از وقت پرچی روم سے اپنی رجسٹریشن کروا
لیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے
رجوع فرمائیں۔
(ایڈمنسٹریٹو فیصل عمر ہسپتال ربوہ)

خوشبو

میرے محبوب سے آتی ہے خدا کی خوشبو
اُس کے ہونٹوں پہ سدا حمد و ثنا کی خوشبو
بولتا ہے یہ کوئی اور زباں سے اُس کی
اس سے مخصوص ہے اک طرزِ ادا کی خوشبو

جلوہءِ یارِ نہاں سامنے آ جاتا ہے
پھیل جاتی ہے فضاؤں میں دعا کی خوشبو
وہ ہے اک پیکرِ انوارِ سماوی جس کے
نقشِ پا عام لُفاتے ہیں ہڈی کی خوشبو

ایک نشہ ہے جو بے خود کئے رکھتا ہے مجھے
جب سے دیکھی ہے ان آنکھوں میں حیا کی خوشبو

دیں کے آگن میں کھلا ہے گلِ رعنا کوئی
صاف کہتی ہے یہ سب ارض و سماء کی خوشبو

آسماں رنگ ہوا کارواں سارا اس کا
راہرو بانٹتے ہیں راہنما کی خوشبو

اپنی تائید سے نصرت کی چلائی ہے ہوا
ہر طرف دنیا میں پھیلائی وفا کی خوشبو

سرخ رو ہوتا ہے مولا کی نظر میں بے شک
جو لگا لیتا ہے خوں رنگ حنا کی خوشبو

میں نے یوں ڈوب کے تحریریں پڑھی ہیں اس کی
مجھ میں رچ بس گئی اس ماہِ لقا کی خوشبو

اب۔ ناصر

6:00 pm خطبہ جمعہ فرمودہ 17 نومبر 2006ء 9:00 pm راہِ ہدیٰ
7:00 pm بنگلہ سروس 10:30 pm الترتیل
8:00 pm امن سپوزیم 11:00 pm ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں

ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے پروگرام (پاکستانی وقت کے مطابق)

پروگراموں میں 15، 20 منٹ کی کمی بیشی یا تبدیلی کی جاسکتی ہے

یکم ستمبر 2012ء

9:10 am سپاٹ لائیٹ	12:05 am Beacon of Truth (سچائی کا نور)
9:55 am لقاء مع العرب	1:20 am فقہی مسائل
11:00 am تلاوت قرآن کریم	2:00 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء
11:20 am یسرنا القرآن	3:15 am راہِ ہدیٰ
11:50 am گلشنِ وقف نو	5:00 am ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں
1:00 pm فیتھ میٹرز	5:20 am تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث
2:00 pm سوال و جواب	5:45 am یسرنا القرآن
3:00 pm انڈونیشین سروس	6:15 am ایم۔ٹی۔اے ورائٹی
4:10 pm سپینش سروس	7:00 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء
5:00 pm تلاوت قرآن کریم	8:15 am راہِ ہدیٰ
5:15 pm یسرنا القرآن	9:55 am لقاء مع العرب
6:00 pm خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء	11:00 am تلاوت قرآن کریم
7:10 pm بنگلہ سروس	11:15 am درس ملفوظات
8:10 pm گلشنِ وقف نو	11:25 am الترتیل
9:20 pm خلافت کی برکات	12:00 pm جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء
10:00 pm کڈز ٹائم	1:00 pm بین الاقوامی جماعتی خبریں
10:30 pm یسرنا القرآن	1:30 pm سٹوری ٹائم
11:00 pm ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں	1:55 pm سوال و جواب
11:20 pm گلشنِ وقف نو	2:45 pm انڈونیشین سروس

3 ستمبر 2012ء

12:30 am Beacon of Truth (سچائی کا نور)	3:45 pm خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء
1:45 am مشاعرہ	5:00 pm تلاوت قرآن کریم
3:00 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء	5:30 pm الترتیل
4:10 am سوال و جواب	6:00 pm انتخابِ سخن
5:05 am ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں	7:00 pm بنگلہ سروس
5:20 am تلاوت قرآن کریم اور درس حدیث	8:00 pm سپاٹ لائیٹ
5:45 am گلشنِ وقف نو	8:35 pm درس ملفوظات
6:50 am مشاعرہ	9:00 pm راہِ ہدیٰ
7:50 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء	10:35 pm الترتیل
8:50 am ریلیٹاٹ	11:00 pm ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں
9:55 am لقاء مع العرب	11:20 pm جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء

2 ستمبر 2012ء

12:30 am فیتھ میٹرز	2:10 am راہِ ہدیٰ
1:30 am بین الاقوامی جماعتی خبریں	3:45 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء
2:10 am راہِ ہدیٰ	5:00 am ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں
3:45 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء	5:20 am تلاوت قرآن کریم اور درس ملفوظات
5:00 am ایم۔ٹی۔اے عالمی خبریں	5:55 am الترتیل
5:20 am تلاوت قرآن کریم اور درس ملفوظات	6:25 am جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء
5:55 am الترتیل	7:25 am سٹوری ٹائم
6:25 am جلسہ سالانہ جرمنی 2010ء	7:55 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء
7:25 am سٹوری ٹائم	
7:55 am خطبہ جمعہ فرمودہ 31 اگست 2012ء	

مکرم ڈاکٹر محمود عاطف صاحب

بورکینا فاسو میں گزرے شب و روز کی یادیں

یہ ملک قدرتی مناظر سے بھرپور ہے اور جماعتی ترقی میں قدم آگے ہے

(قسط دوم آخر)

ڈوری اور صحرا کا سفر

ڈوری سے ہمارا سماجی تعلق کافی پرانا اور والدہ صاحبہ رضیہ درد کے حوالے سے ہے احوال یہ ہے کہ جب حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے مکرم ناصر سدھو صاحب کی والدہ کے ڈوری کے بارے میں خواب اور کچھ عرصہ بعد ناصر کی وہاں بطور مشنری کے تعیناتی کے دوران ایک بڑی تعداد کے دستن حق کی قبولیت کے واقعات بیان فرمائے تو آپ کے دل میں شدید خواہش پیدا ہوئی کہ ”کاش یہ جگہ میری پہنچ میں ہوتی اور میں خود اس سرزمین کو دیکھ سکتی“

کچھ عرصہ کے بعد جب آپ کو برکینا آنے کا موقع ملا تو معلوم ہوا کہ ڈوری جانا تو بہت مشکل ہے لیکن جب ڈوری کی بیت کی سنگ بنیاد کے سلسلہ میں وہاں جانے کا موقع پیدا ہوا تو یاد جو کئی احباب کے خبردار کرنے کے امیر صاحب اور ڈاکٹر فضل بھنو کے تعاون سے ایک طویل اور ٹھن سفر طے کر کے ڈوری پہنچیں کیونکہ آپ کی نگاہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے بیان فرمودہ واقعات گونج رہے تھے۔

ان خیالات اور جذبات کو ذہن میں سجائے آئی کیمپ کے سلسلے میں ہمیں بھی جماعت کی برکات کے طفیل ڈوری کی سرزمین جانے کا موقع ملا۔ واگا سے تقریباً 100 کلومیٹر کے فاصلے پر واقع کایا کے سنٹر پر برادر حامد کے ہاں رات قیام کے بعد اگلے روز ڈوری کے لیے روانہ ہوئے تو ماحول میں یکدم تبدیلی محسوس ہوئی کیونکہ کایا تک سڑک کے دونوں جانب جو ہلکا چھلکا سبزہ اور درخت تھے وہ اپنی تروتازگی اور سبز رنگ کھونے لگے تھے فضا میں صحرائی زمین کی مخصوص خوشبو محسوس ہونا شروع ہو چکی تھی۔ دور خشک ٹیلوں کا منظر اور مناظر پر سبقت لے جانے کو تھا لیکن امید کے برخلاف سڑک بہت بہتر اور ہموار تھی۔ چنانچہ محض ڈیڑھ گھنٹے کے آرام دہ سفر کے بعد ڈوری پہنچ گئے۔ مشن ہاؤس شہر کے داخلے پر واقع ہے اور مربی ہاؤس، ریڈیو سٹیشن زیر تعمیر کلینک، مدرسہ، سکول اور ایک شاندار بیت الذکر پر مشتمل ہے۔ مکرم ناصر سدھو صاحب منتظر تھے کیونکہ اعلان کے باعث صبح

بن گئے ہیں۔

مہدی آباد

ہمارے سفر کے تقریباً وسط میں واقع مہدی آباد کا علاقہ آیا۔ یہاں پر کچھ عرصہ رُکے۔ اور ہومینٹی فرسٹ کے تحت جاری بجلی اور پانی کے منصوبوں کو دیکھا۔ اس دوران اور دور افتادہ علاقہ کے لیے یہ منصوبے کسی نعمت سے کم نہیں۔ یہاں کی بیت الذکر دیکھی جو کہ اپنے ڈش انٹینا کے باعث سارے منظر میں منفرد تھی اور MTA کی نشریات کے باعث حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے الفاظ: ”یہ صدائے فقیرانہ حق آشنا پھیلتی جائے گی شش جہت میں سدا“ کی عظیم الشان عملی تصویر تھی۔

گورم پہنچے اور میر کے آفس میں مریضوں کا معائنہ کیا معلوم ہوا کہ مریضوں سے زیادہ دفتر کے ملازمین معائنہ اور مشورہ لینے کے مشتاق ہیں جن میں پیش پیش نائب میر تھے کیونکہ وہ ایک آنکھ کا آپریشن کروا چکے تھے اور دوسری کا کروانا چاہتے تھے۔ فراغت کے بعد ناصر نے کہا کہ چلو اب ذرا اصلی صحرا کا مزا بھی چکھ لو کیونکہ تم اب تک جسے صحرا سمجھ رہے تھے وہ یہ صحرا نہیں ہے۔ چنانچہ گورم سے آگے روانہ ہوئے۔ اور ان کی بات سچ ثابت ہونا شروع ہوئی۔ کہ کچھ فاصلے پر کچی سڑک کا اختتام کے ساتھ ہی معمولی سبزہ بھی ہمیں داغ جدائی دینے لگا۔ اور پھر تیلی، ریتلی زمین میں اضافہ ہونے لگا۔ ان مناظر کے ساتھ ناصر صاحب کے ذاتی واقعات کہ یہ جگہ ہے جہاں ہماری گاڑی خراب ہوئی تھی اور یہ جگہ ہے جہاں ہم ایک دفعہ راستہ بھول گئے تھے ماحول کو سنگین بنانے میں معاون ثابت ہو رہے تھے لیکن خدا کے فضل سے ہمیں ایسی کوئی مشکل پیش نہیں آئی اور تقریباً 40 کلومیٹر کا فاصلہ طے کر کے ہم صحرا میں پہنچ گئے جہاں

Sahara Desert کی ابتدا ہوتی ہے۔ پانی کی بوتل جو مستقل ہمارے ہمسفر تھی اور کیمرہ لئے گاڑی سے باہر نکلے تو جلتی ہوئی ریت اور گرم ہوانے استقبال کیا پاؤں زمین پر رکھا تو وہ ریت میں اس قدر ڈھنس گیا کہ واپس آنے سے انکار کر دیا۔

خیر ایک ٹیلے پر چڑھے تو آگے وہی منظر کچھ ہمت کر کے اگلے ٹیلے پر چڑھے تو پھر وہی منظر معلوم ہوا کہ یہ سلسلہ ایسے ہی رہے گا اور ریت کے ہر ٹیلے کے بعد آگے یہی منظر ہوگا فرق صرف ہمارے پانی کے ذخائر پر ہوگا جو کم ہوتے جائیں گے۔

چنانچہ کچھ لمبے ایک ہی جگہ قیام کیا۔ صحرا کی فضا کو اپنے اندر سونے کی کوشش کی۔ چند مناظر کو کیمرہ کی آنکھ سے دیکھا اور واپسی کا سفر شروع کیا۔ ٹورسٹ کی یہاں آمد و رفت کی وجہ سے مقامی لوگوں نے یہاں پر سنگل جھونپڑی نما

کمرے بنائے ہوئے ہیں جنہیں وہ کرائے پر دے کر فائدہ حاصل کرتے ہیں اور غیر ملکی سیاح ان میں دن اور رات قیام کر کے صحرا کے شب و روز کا لطف لیتے ہیں۔

صحرائی طوفان کا نظارہ

گورم پہنچنے پر فون سے معلوم ہوا کہ ڈوری کی جانب سے ریت کی آمد ہی چل چکی ہے۔

چند ہی لمحوں میں ایک نہایت ہیبت ناک گرد کا طوفان دور سے ہی نظر آنے لگا جو ہماری جانب اور ہم اُس کی جانب بڑھ رہے تھے۔ آہستہ آہستہ ہم اس طوفان میں داخل ہو گئے۔ چند لمحوں میں بالکل اندھیرا چھا گیا۔ گاڑی کی ہیڈ لائٹس جلا لیں۔ کچھ نظر نہیں آ رہا تھا لیکن ناصر صاحب اپنے طویل سفری تجربے کے باعث گاڑی چلا تے رہے۔ ہوا اتنی شدید کہ بعض دفعہ محسوس ہوا کہ شاید گاڑی کو الٹ دے گی۔ معلوم ہوا کہ بعض اوقات اس میں چھوٹے یا بڑے پیمانے پر Tornado جیسی کیفیت بھی پیدا ہو جاتی ہے اور اس کی زد میں آنے والے علاقے میں کافی نقصان ہو جاتا ہے۔

تقریباً ایک گھنٹہ تک بالکل رات کی کیفیت رہی پھر آہستہ آہستہ روشنی کے آثار دکھائی دیئے اور ڈوری پہنچنے پر موسم تقریباً صاف ہو گیا تھا۔

اگلے روز ڈوری سے واگا واپسی پر بھی راستے میں ایک جگہ کیمپ کے مریض دیکھے۔ کایا کے لیکن معلوم ہوا کہ ڈوری سے مریضوں کا ایک گروپ واگا پہنچ چکا ہے چنانچہ شام کو وہی واگا پہنچ گئے۔

برکینا کامری

”ڈاکٹر صاحب آپ عاطف صاحب کو Banfora بھی دکھائیں۔ جسے ہم برکینا کامری کہتے ہیں۔“

یہ وہ الفاظ تھے جو مکرم امین بلوچ صاحب (مشنری Bonfora) نے ڈاکٹر فضل بھنو صاحب سے امیر صاحب کے آفس میں بیٹھے ہوئے کہے کہ جس کے بعد ہمیں اس علاقے کے بارے میں تجسس پیدا ہوا۔ لیکن معلوم ہوا کہ ہمارے کیمپ وغیرہ کے شیڈول میں وہ علاقہ شامل نہیں اور وہ ہے بھی واگا سے کافی فاصلے پر لیکن کچھ عرصہ بعد آئی کیمپ کے سلسلے میں ہی اس طرف جانے کا موقع ملا جسے ہم نے بالکل ضائع نہیں کیا۔ وہ اس طرح کہ بو جلا سو کے کلینک سے مائیکروسکوپ لانے کا پروگرام بنا کیونکہ واگا کے ہسپتال کی مائیکروسکوپ میں کچھ آپٹیکل نقص پیدا ہو گیا تھا۔

واگا سے ایوری کو سمٹ جانے والی سڑک پر روانہ ہوئے۔ ابتدائی سفر سڑک زیر تعمیر ہونے کی وجہ سے کچھ تکلیف دہ رہا لیکن تقریباً 50 کلو میٹر کے فاصلے کے بعد راستہ بہتر ہونا شروع ہوا

لکڑی کی پیمائش کرنے

کا طریقہ

جب لکڑی بازار سے خریدی جاتی ہے یا لکڑی کی بنی ہوئی اشیاء بازار سے خریدی جاتی ہیں یا گھریلو لکڑی کا کام کروایا جاتا ہے تو پیمائش کے مطابق ریٹ وغیرہ طے کئے جاتے ہیں یہ تمام لکڑی کی خرید و فروخت کے مندرجہ ذیل طریقے ہیں:-

1- جب لکڑی کی اشیاء بازار سے خریدی جاتی ہیں یا گھریلو لکڑی کا کام کروایا جاتا ہے اس کی پیمائش مربع فٹ میں ریٹ طے کئے جاتے ہیں۔ یعنی لکڑی کی جو بھی بنی ہوئی اشیاء ہم خریدتے ہیں یا بنواتے ہیں۔ اس کی لمبائی کی پیمائش اور چوڑائی کی پیمائش لی جاتی ہے۔ یعنی اس کی پیمائش طریقہ اس طرح ہوگا لمبائی X چوڑائی X ریٹ اس طرح لکڑی کی بنی ہوئی اشیاء کی قیمت نکل آتی ہے۔ ہمارے ہاں پاکستان میں لکڑی کی بنی ہوئی اشیاء کی پیمائش فٹوں میں کی جاتی ہے اور یورپ و دیگر ممالک میں پیمائش میٹروں میں کی جاتی ہے۔

2- بعض لکڑیاں جو ہم روزمرہ عام استعمال کے لئے بازار سے خریدتے ہیں اس کی پیمائش رنگ فٹ سے کی جاتی ہے۔ یعنی لکڑی کو صرف لمبائی کے رُخ ہی پیمائش کیا جاتا ہے۔ یہ لکڑیاں ہر سائز میں استعمال کے مطابق کٹی ہوئی بازار سے مل جاتی ہیں یہ لکڑیاں جو بازار سے خریدی جاتی ہیں اس میں چھٹی، گولا، باڈ، کارنس ہر سائز میں مل جاتی ہیں۔ جو پیمائش رنگ فٹ میں کی جاتی ہے مطلوبہ پیمائش کو ریٹ کے ساتھ ضرب دینے سے لکڑی کی اصل قیمت نکل آتی ہے۔

3- جب لکڑی ٹمبر سٹور سے خریدی جاتی ہے اس لکڑی کی پیمائش مکسرفٹ میں کی جاتی ہے یعنی لمبائی X چوڑائی X موٹائی۔ جو پیمائش بھی لی جاتی ہے خواہ لمبائی کی ہو یا چوڑائی یا موٹائی کی ہو سب پیمائشوں کو فٹوں میں ہی مایا جاتا ہے۔ اس طرح جب مکسرفٹ پیمائش نکل آتی ہے تو پھر اس کو ریٹ کے ساتھ ضرب کر دینے سے اصل لکڑی کی قیمت نکل آتی ہے۔ اس قسم کی لکڑی شہر نما ہوتی ہے۔

4- گول لکڑی یعنی (گیلی) کی پیمائش کا طریقہ باقی لکڑیوں کی پیمائش سے مختلف ہوتا ہے۔ اس میں لکڑی گول ہونے کی وجہ سے لکڑی کی گولائی جس کو حجم یا پیٹھ کہتے ہیں کی پیمائش لی جاتی ہے۔ اگر گیلی یکساں طور پر گولائی میں برابر ہو تو گیلی کی پیمائش کے درمیانی حصہ سے پیٹھ یا حجم کو مایا جاتا ہے۔ اگر گولائی ایک سرے سے زیادہ ہو اور دوسرے سرے سے کم ہو تو تین جگہوں سے پیٹھ یا حجم کی پیمائش لے کر اس کی اوسط پیمائش نکالی جاتی ہے۔ اس کے بعد لمبائی کی پیمائش لی

چوب کاری (ووڈ ورک) کی غرض و غایت اور افادیت

چوب کاری (ووڈ ورک) کی اہمیت اور افادیت

ووڈ ورک دنیا بھر میں بہت اہمیت کا حامل ہے۔ انسان کی بنیادی ضروریات میں ووڈ ورک کو خاص اہمیت حاصل ہے۔ انسان کی تمام روزمرہ کی ضروریات کی اشیاء میں ووڈ ورک کی اشیاء کو بھی لازم و ملزوم سمجھا جاتا ہے۔ اگر ہم گھر، مکتب، دفاتر، مارکیٹوں وغرض یہ کہ جس طرف بھی نظر دوڑائیں، بیشتر اشیاء ووڈ ورک سے متعلقہ نظر آئیں گی۔ جن کے بغیر انسانی زندگی کا گزارہ ناممکن ہو جاتا ہے۔ لکڑی کی بنی ہوئی اشیاء کی مانگ اور ضرورت ہر جگہ، ہر انسان، ہر گھر اور ہر ملک میں محسوس کی جاتی ہے۔ بلکہ تمام دنیا میں اس کی اہمیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔ اسی طرح بیرون ملک جانے والے اہمیت کے لئے یہ شعبہ بہت کارآمد ہے کیونکہ بیرون ملک ووڈ ورک کا شمار زیادہ آمدنی والے شعبہ ہائے زندگی میں ہوتا ہے۔ ترقی یافتہ ممالک میں لکڑی کا کام زیادہ جدید مشینی آلات سے کیا جاتا ہے اور اس سے وقت کی بہت بچت ہوتی ہے۔ یورپی ممالک میں اور دیگر ترقی یافتہ ممالک میں لکڑی کا کام بہت ہی وسیع ہے۔ اور اس کی بہت مانگ ہے پورے پورے گھریلو لکڑی کے بنائے جاتے ہیں۔ اس کے علاوہ بے شمار ڈیزائنوں سے سجائے جاتے ہیں۔ ہر گھر میں ووڈ ورک کے کام کا نیا نقشہ نظر آتا ہے۔

مجھے ایک مصنف کی یہ بات بہت پسند آئی کہ ہنرمند کبھی بھوکا نہیں رہتا۔ اس لئے بچوں کو جہاں تعلیمی میدان میں زیور تعلیم سے آراستہ کرنا ضروری ہے، ہنر سکھانا بھی ضروری ہے۔ اگر ایک شخص صرف چار پائیاں ہی بنانا جانتا ہے وہ بھی ووڈ ورک کے شعبہ سے فائدہ حاصل کر رہا ہے۔ ووڈ ورک بہت ہی وسیع فیلڈ ہے اس کے بے شمار شعبے ہیں، ہر شعبہ کی وسیع فیلڈ ہے اگر تجارت کے لئے ووڈ ورک کا کوئی شعبہ اختیار کر لیا جائے تو معقول روزگار مہیا کرتا ہے اور اسی شعبہ میں وسیع کاروبار بھی چلایا جاسکتا ہے۔ اگر صحیح طرح سے وہی شعبہ چلایا جائے تو اسی شعبہ کو سنبھالنا مشکل ہو جاتا ہے۔ انسان کی ترقی اور نئی نئی ایجادات اور وسیع کاروبار اسی شعبہ کو اختیار کرنے سے حاصل ہو جاتا ہے۔

چوب کاری (ووڈ ورک) کا بنیادی تصور

چوب کاری کی ٹیکنالوجیز کے طلباء کے لئے بنیادی دستی مہارتیں جو اہمیت رکھتی ہیں ان کو لفظوں میں بیان کرنا مشکل ہے۔ بنیادی طور پر ایک ایسوی ایٹ انجینئر کو ایک پل کی حیثیت حاصل ہے جس کے ایک طرف ماہر اور نیم ماہر کار ایگر ہے، جو ووکیشنل ایجوکیشن کے بعد انڈسٹری میں آتے ہیں اور ہاتھ سے کام کرنے کی مہارت رکھتے ہیں جبکہ دوسری طرف انجینئرنگ اور سائنس کے تعلیم یافتہ انجینئر ہیں جو انجینئرنگ میں سائنسی اصولوں کے مطابق کسی نظام یا مشین کو ڈیزائن کرتے ہیں یا اس کی بہتر کارکردگی کیلئے کوشاں رہتے ہیں۔ انجینئر کی تعلیم دراصل علمی نوعیت کی ہوتی ہے اور کار ایگر کی ٹریننگ عملی مہارتوں پر مبنی ہوتی ہے۔ جبکہ ایسوی ایٹ انجینئر بنیادی مہارتوں کو جاننے کے ساتھ ساتھ انجینئرنگ کی زبان مربوطہ اصطلاحات، سائنسی اصول اور ڈرافٹنگ کو بھی جانتا ہے۔ یوں یہ انجینئر اور کار ایگر کے درمیان پل یعنی رابطے کا کام دیتا ہے۔ کار ایگر کی دیسی زبان کو انجینئرنگ کی زبان میں پیش کرتا ہے یعنی کار ایگر کو درپیش مسائل کو انجینئر کے سامنے پیش کرتا ہے اور انجینئر سے اس کا حل انجینئرنگ کی زبان میں سمجھ کر کار ایگر کو عام دیسی زبان میں سمجھا سکتا ہے اور کار ایگر اور انجینئر کے درمیان خلا کو پُر کر دیتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوا کہ ایک سب انجینئر کے لئے کار ایگر کی زبان اور انجینئرنگ کی زبان سیکھنا لازمی امر ہے لیکن کار ایگر کی زبان سیکھنے کے لئے ضروری ہے کہ وہ اس عمل سے گزرے جس سے کار ایگر گزر کر آتا ہے اور وہ ہے بنیادی دستی مہارتوں کا عمل یعنی ہنر کا سکھانا ہنر کو سیکھنے کے لئے سب انجینئر ورکشاپوں میں پریکٹیکل کرواتا ہے تاکہ بنیادی مہارتوں کا ہنر اور دستی ٹولز کے نام سیکھ سکیں۔ ووڈ ورک شاپ بھی ایک ایسی ہی سہولت مہیا کرتی ہے۔ ووڈ ورک شاپ میں آپ ہینڈ ٹولز کے نام سیکھنے کے ساتھ ساتھ ان کی بنیادی مہارتیں بھی سیکھ لیتے ہیں۔

خبریں

پٹرولیم قیمتوں کا تعین ماہانہ بنیاد پر کیا جائے
قومی اسمبلی کی قائمہ کمیٹی برائے پٹرولیم و قدرتی وسائل نے پٹرولیم مصنوعات کی قیمتیں کم نہ کرنے پر برہمی کا اظہار کرتے ہوئے پٹرولیم مصنوعات کی ہفتہ وار قیمتوں کا فارمولہ تبدیل کرنے اور ماہانہ بنیادوں پر قیمتوں کے تعین کی سفارش کی ہے۔ کمیٹی کے چیئرمین نے کہا کہ وزیر اعظم پٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں اضافہ واپس لینے کے احکامات جاری کریں۔

جیکب آباد ریلوے ٹریک پر دھماکہ
جیکب آباد اور نخل ریلوے اسٹیشن کے درمیان ریلوے ٹریک میں پہلے سے نصب بم اس وقت پھٹ گیا جب کراچی سے پشاور جانے والی خوشحال ایکسپریس کا وہاں سے گزر ہوا۔ جس کے نتیجے میں 3 مسافر ہلاک جبکہ ایک درجن سے زائد زخمی ہو گئے۔

5 لاکھ افغانوں نے پاکستانی شناختی کارڈ بنوائے
سینٹ کی داخلہ کمیٹی کے اجلاس میں چیئرمین سینٹ نے انکشاف کیا اور کہا کہ ثبوت پیش کر سکتا ہوں کہ 5 لاکھ افغانیوں نے غیر قانونی طریقے سے پاکستانی شناختی کارڈ حاصل کر لئے۔

جس سے وہ اوپن بینک اکاؤنٹس اور پاسپورٹ بنوا رہے ہیں۔ اس طرح دہشت گردی کو کنٹرول کرنا مشکل ہو رہا ہے۔

ممبئی حملے ہندو برہمن گروپ نے کرائے
ایک ممتاز بھارتی صحافی اور ڈیٹا حقوق کے کارکن نے دعویٰ کیا ہے کہ 2008ء میں جہلموں میں ایک انتہا پسند ہندو جماعت نے مرکزی کردار ادا کیا۔ ان حملوں میں 164 افراد ہلاک اور 300 سے زائد زخمی ہوئے تھے۔ ڈیپلٹس کے راہنما اور صحافی وی ٹی راج شیگر نے یہ انکشاف لندن میں ایک سیمینار میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ ایک خفیہ ہندو انتہا پسند برہمن تنظیم ابھینا بھارت ان حملوں کے پیچھے تھی۔


ربوہ میں طلوع و غروب 30-اگست
طلوع فجر 4:16
طلوع آفتاب 5:40
زوال آفتاب 12:09
غروب آفتاب 6:37

پاکستانی عورتیں معمولی بیماریوں کے باعث اولاد سے محروم رہتی ہیں
برطانیہ کے ممتاز گائنا کالوجسٹ ڈاکٹر احمد اسماعیل نے کہا ہے ایشیائی خواتین اور خصوصاً پاکستانی خواتین کے ہاں بعض انتہائی معمولی انفاس کے باعث اولاد نہیں ہوتی۔ اگر وہ فوری طور پر کسی ماہر ڈاکٹر کو دکھائیں تو ان کے ہاں اللہ کے فضل سے اولاد ہو سکتی ہے۔

ہر 3 میں سے ایک امریکی اپنے پارٹنرز

کے ٹیکسٹ پیغامات پڑھتا ہے ہر تین میں سے ایک امریکی یہ سمجھتا ہے کہ اپنے پارٹنرز کے موبائل فون پیغامات پڑھنا کوئی غلط بات نہیں۔ ڈیلی بزنس سٹینڈرڈ کے مطابق اس امر کا اظہار ایک نئے سروے میں کیا گیا۔ 2000 امریکی بالغان سے کئے گئے سروے میں ایک آن لائن ڈیٹنگ سائٹ کے مطابق 37 فیصد خواتین کو اپنے پارٹنرز کے فونز کا جائزہ لینے کے بارے میں کسی پستی کا احساس نہیں ہوتا۔ اوور ٹائم ڈاٹ کام کی جانب سے کئے گئے سروے کے مطابق صرف 29 فیصد مرد پول کے شرکاء نے یہ جواز پیش کیا کہ انہیں اپنے پارٹنرز کے خراب رویے پر شبہ تھا۔

Every piece a masterpiece



Ar-Raheem Jewellers - a name synonymous with fine jewellery in terms of design, innovation, exceptional creativity and extraordinary productive skills.

We are always inclined to create hand-crafted masterpiece jewellery that is unique and different. We bring you designs those are perfect to the minute details by the extremely skilled craftsmen.

This new masterpiece, conceived from Mughal era art, is one example of our craftsmanship, creativity and innovation.

Be sure that we understand your taste, quality consciousness and individual style.

Ar-Raheem Jewellers

Ar-Raheem Jewellers
Khurshid Market, Hyderi,
Karachi-74700.

New Ar-Raheem Jewellers
1st Floor, Bhayani Chambers, Khurshid
Market, Hyderi, Karachi-74700

Ar-Raheem Seven Star Jewellers
Mehran Shopping Centre, Kehkashan,
Block-8, Clifton, Karachi.

سچی بوٹی کی گولیاں
NASIR ناصر
ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولیاں بازار ربوہ
PH: 047-6212434

ذیابیطس ہر قسم کی، عصبی، معدی، اور بالقراسی کیلئے مفید اور مہربان
شوگر کنٹرول گولیاں 90 گولیاں 100 روپے
NAHIR ناصر
(کشمیر نمبر 9876543210) 03346201283, 03336706687
طاہر دوا خانہ رجسٹرڈ بلال مارکیٹ اینڈ دارالفنون شرعی ربوہ

FR-10